

新学期，这些校长们的寄语超暖心



用话语激励学生成才 温暖叮咛中给予学生力量



崔西展



于越



王钰



王建鹏



徐积林



刘岩林

青岛电子学校、平度师范学校校长 崔西展

奉献青春智慧 放飞个人理想

新的学期,作为全国教育系统先进集体、国家级重点职业学校,青岛电子学校立志以推动高质量发展为主题,以改革创新为动力,深耕细作,打造一流名校。希望每一位同学坚定“强国必定有我”的信念,心系祖国、志存高远、只争朝夕,不负韶华,苦练技术技能、传承工匠精神,坚持崇德尚礼,德技并修,将个人理想融入党和国家事业中。教师是立教之本、兴教之源,百年平师是教师培育的摇篮,见证了一代又一代教育人的成长与蜕变。新学期,平度师范学校将突出立德树人,深化课堂教学改革,提升教育教学质量和水平,为师范生的从教生涯奠基。新学期,新征程,新面貌。相信每一位同学的心中都充满着奋进的激情。让我们把理想化为宏图,把计划付诸行动,展现平师学子的风采,奉献青春的智慧。

青岛华夏职业学校校长 王钰

少年不负凌云志 万里鹏程由此始

亲爱的同学们,新学年伊始,让我们共同播种“与时俱进、锤炼技能、团结一心”的种子,携手无畏追梦。在华夏,有校企合作实践中心可以创业,有40多个学生社团可以培养特长。只要大家用心培育“与时俱进”的种子,就能开辟一条属于自己的光明大道。怀揣“锤炼技能”的种子,我们不是看到成功才坚持,而是坚持了才有可能成功。再播下“团结一心,追求卓越”的种子,在电商直播、数字媒体、动漫设计等领域,我们团结协作,取得傲人成绩。我校30周年校庆即将到来,30年来,华夏为国家和社会培养输送了数万名毕业生,华夏学子升学、就业、创业路路畅通,他们成功的奥秘是对华夏“不干则已,干则一流”精神的薪火传承。希望同学们敢于筑梦,勤于追梦,勇于圆梦。

青岛经济职业学校党总支书记 王建鹏

磨砺技能之刃 迎接光明未来

同学们,你们是新时代的骄子,肩扛国家未来,心怀民族希望。在经济学校这片孕育梦想的沃土上,你们将磨砺技能之刃,铸就品德之基,为职业生涯铺设坚实之路。我有三愿,送给各位同学们,愿它们成为你们前行路上的灯塔。一愿勤学善思,以技能立世。希望大家勤于实践,善于思辨,将所学化为所用,以精湛技艺照亮人生征途。二愿勇于探索,敢于创新。愿你们敢于破冰前行,挑战未知,以创新思维引领潮流,为职业生涯注入不竭活力。三愿修身立德,全面发展。德才兼备,方为君子。愿你们涵养品德,树立正气,以高尚情操照亮前行之路。同时,积极投身多元活动,强健体魄,陶冶性情,实现全面发展。愿岁月不负韶华,见证每一位学子的成长与蜕变;愿我们共同努力,迎接更加辉煌的明天!

青岛烹饪职业学校校长 于越

修匠人之品 成就精彩人生

亲爱的同学们,我们又回到了阔别已久的校园,今年共有452名新同学带着家长的希冀,加入烹饪学校这个大集体。刚刚过去的一学年,全校教职员发扬“求实创新,开拓进取”的精神,齐心协力,用辛勤的汗水和出众的才智创造了可喜的成绩,谱写了学校发展新篇章。新的征程即将开启,送给同学们几句话共勉:第一句:以德为先,让规矩成为生活的习惯。第二句:脚踏实地,让梦想照进现实。如果你是冲天的雄鹰,烹饪就是你的舞台。第三句:一技在身,让人生更加精彩。

我校2015届毕业生孙璐从学校的中西面点专业起步,历经中职、本科、硕士,如今成为985大学博士生,从一名普通的中职生蜕变成为“科研学霸”,打破升学的“天花板”。我相信,孙璐的事迹足以成为同学们学习的楷模和成功的范本。那就让我们认真学习烹饪文化,苦练技能,让我们在烹饪学校,做包容之人,修匠人之品,成就精彩人生!

青岛工贸职业学校党总支书记 徐积林

成为“可堪大任”的新时代匠人

同学们,新学期开始了,迈上人生新的赛道,请开启你们在工贸学校的筑梦之旅!青岛工贸职业学校为国家的经济建设培养了数以千计的技术技能人才、能工巧匠、大国工匠,“智能制造,到青岛工贸”,已经成为工贸的一张闪亮名片。当日之中国,当下之时代,是你们最好的成长时期,我对同学们提出三点希望。第一,立志技能报国,把自己的光和热转化为奉献祖国的实干与担当。第二,相信自律力量,以强大的意志力和自我控制能力,去追求自己目标。第三,秉承韧性坚守,在面对挫折和逆境时,能够迅速适应并积极迎接挑战。同学们,奋斗的青春最快乐,希望大家珍惜时光,不负韶华,脚踏实地,筑梦前行。

青岛枣山小学校长 刘岩林

厚植家国情怀 勇担时代使命

新学期,新希望,站在新学期的起点,希望全体枣山师生厚植家国情怀,勇担时代赋予的使命,以“天生我材必有用”的信心,“千磨万击还坚劲”的恒心,“扶摇直上九万里”的决心,奔赴熠熠生辉的新征程,开创更加精彩的枣山小学教育篇章!